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UNSERE PREISE 

Basisleistung Erdbestattung € 3670,- 
Darin enthalten sind alle Gespräche, Kontakte und Nachbesprechungen mit Ihnen. Wir erledigen alle 
wichtigen und gewünschten administrativen Angelegenheiten mit Ämtern und Behörden. Ein 
Qualitätssarg aus Kiefern- oder Pappelholz. Abholung im Umkreis von 35 km während der regulären 
Bürozeiten. Einbringung in geeignete Klimaräumlichkeiten für die Dauer von 7 Tagen (danach jeder 
weitere Tag €21,-). Totenfürsorge: Einkleidung in eigener Kleidung, Waschung und hygienische 
Versorgung, fürsorgliche Einbettung in den Sarg. Überführung des Verstorbenen zur Abschiedsfeier und 
Beerdigung. Träger nur erforderlich, wenn die Familie/Angehörige/Freunde nicht selbst tragen 
möchten. In diesem Fall entstehen Kosten von € 158,- je Träger.  

Basisleistung Feuerbestattung € 3430,- 
Darin enthalten sind alle Gespräche, Kontakte und Nachbesprechungen mit Ihnen. Wir erledigen alle 
wichtigen und gewünschten administrativen Angelegenheiten mit Ämtern und Behörden. Ein 
Qualitätssarg aus Kiefern- oder Pappelholz zur Einäscherung. Abholung im Umkreis von 35km während 
der regulären Bürozeiten. Einbringung in geeignete Klimaräumlichkeiten für die Dauer von 7 Tagen 
(danach jeder weitere Tag €21,-). Totenfürsorge: Einkleidung in eigener Kleidung, Waschung und 
hygienische Versorgung, fürsorgliche Einbettung in den Sarg. Überführung des Verstorbenen zum 
Krematorium. Einfache ökologische Zelluloseurne aus Naturfasern oder Leinenbeutel. Auf Wunsch 
stellen wir gegen Aufpreis gern eine andere Urne zur Verfügung. Einäscherungskosten und 
Untersuchung durch den Amtsarzt mit Ausstellung einer Einäscherungsgenehmigung. 

Kleine Abschiedsfeier/Lebensrückschau bis 50 Trauergäste € 790,- 
Wir erledigen alle wichtigen und gewünschten administrativen Angelegenheiten und Absprachen mit 
Friedhof, Floristen, Rednern und Musikern. Entwicklung individueller Dekoration und Gestaltung 
persönlicher Abschiedsrituale in enger Absprache mit Ihnen. Bereitstellung benötigter technischen 
Hilfsmittel (z.B. Musikanlage). Ihr/e Begleiter/-in zuzüglich eines weiteren Mitarbeiters sind anwesend 
und an Ihrer Seite. Wir erstellen Fotos der Trauerfeier und stellen Ihnen diese gern im Anschluss digital 
zur Verfügung. Die individuelle Floristik ist nicht Teil dieser Pauschale 

Große Abschiedsfeier/Lebensrückschau ab 50 Trauergäste € 990,- 
Wir erledigen alle wichtigen und gewünschten administrativen Angelegenheiten und Absprache mit 
Friedhof, Floristen, Rednern und Musikern. Entwicklung individueller Dekoration und Gestaltung 
persönlicher Abschiedsrituale in enger Absprache mit Ihnen. Bereitstellung benötigter technischen 
Hilfsmittel (z.B. Musikanlage).Da größere Abschiedsfeiern/Lebensrückschauen erfahrungsgemäß 
länger dauern (bis zu 60 Minuten) und personalintensiver sind, sind an diesem Tag neben Ihrem 
Begleiter/-in bis zu zwei Mitarbeiter/-innen anwesend und an Ihrer Seite. Wir erstellen Fotos der 
Trauerfeier und stellen Ihnen diese gern im Anschluss digital zur Verfügung. Die individuelle Floristik ist 
nicht Teil dieser Pauschale. Jede/r weitere Mitarbeiter/-in kostet einen Aufpreis von € 150,-. 

Stille Abschiedsfeier/Lebensrückschau am Grab € 385,- 
Wir erledigen alle wichtigen und gewünschten administrativen Angelegenheiten und Absprachen mit 
dem Friedhof. Dekoration am Grab. Bereitstellung benötigter technischen Hilfsmittel (z.B. Musikanlage). 
Ihr/e Begleiter/-in ist anwesend und führt die Beisetzung durch, auf Wunsch werden ein paar Worte des 
Abschieds gesprochen oder ein Musikstück gespielt. Die individuelle Floristik ist nicht Teil dieser 
Pauschale. 

Abschiednehmen am offenen Sarg/Hausaufbahrung € 700,- 
Die/der Verstorbene wird auf Wunsch noch einmal für die Familie und Freunde (soweit gewünscht) im 
Sarg aufgebahrt und hergerichtet. Nutzungsgebühr vom "RAUM DES ABSCHIEDS", bzw. Überführung 
zur Aufbahrung an einem Wunschort innerhalb des Stadtgebietes, Ihr/e Begleiter/-in ist bei Bedarf 
anwesend und führt die Abschiednahme durch. Auf Wunsch wird Musik gespielt. Die individuelle 
Floristik ist nicht Teil dieser Pauschale  
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Wochenend-/Feiertag/Außerhalb d. Bürozeiten zzgl. € 300,- 
Für Leistungen wie Abschiednehmen, Abschiedsfeiern/Lebensrückschauen oder Dienstleistungen an 
einem Wochenende oder Feiertag berechnen wir eine zusätzliche Pauschale 

Individuelle Tätigkeiten und Dienstleistungen € 110,- 
Alle weiteren Tätigkeiten und Dienstleistungen, die nicht Teil dieser Aufstellung sind, werden mit € 110,- 
je 60 Minuten berechnet.  

Fernüberführung je Kilometer € 2,15 
Für Überführungen außerhalb eines 35km Radius berechnen wir 2,15 €/je gefahrenen Kilometer. 

Vorsorgegespräch kostenfrei 
Ein individuelles Vorsorgegespräch bei Ihnen oder im Bestattungsinstitut Vieweg ist kostenlos 

Basisleistung Stille Seebestattung (Ostsee) € 3730,- 
Darin enthalten sind alle Gespräche, Kontakte und Nachbesprechungen mit Ihnen. Wir erledigen alle 
wichtigen und gewünschten administrativen Angelegenheiten mit Ämtern und Behörden. Ein 
Qualitätssarg aus Kiefernholzsarg zur Einäscherung. Abholung im Umkreis von 35km während der 
regulären Bürozeiten. Einbringung in geeignete Klimaräumlichkeiten für die Dauer von 7 Tagen (danach 
jeder weitere Tag €21,-).. Totenfürsorge: Einkleidung in eigener Kleidung, Waschung und hygienische 
Versorgung, fürsorgliche Einbettung in den Sarg. Überführung des Verstorbenen zum Krematorium. 
Einfache ökologische Seebestattungsurne. Auf Wunsch stellen wir gegen Aufpreis gern eine andere 
Urne zur Verfügung Einäscherungskosten und Untersuchung durch den Amtsarzt mit Ausstellung einer 
Einäscherungsgenehmigung. Überführung der Urne zur Seebestattungsreederei. Stille Seebestattung 
ohne Angehörige und zeitliche Vorgaben in der Ostsee (Neustädter Bucht). 

Basisleistung Biologische Reerdigung (biologische Transformation)  € 3997,- 
Darin enthalten sind alle Gespräche, Kontakte und Nachbesprechungen mit Ihnen. Wir erledigen alle 
wichtigen und gewünschten administrativen Angelegenheiten mit Ämtern und Behörden. Ein 
Qualitätssarg für Transport und ggf. Trauerfeier. Abholung im Umkreis von 35km während der regulären 
Bürozeiten. Einbringung in geeignete Klimaräumlichkeiten für die Dauer von 7 Tagen (danach jeder 
weitere Tag €21,-). Totenfürsorge: Vorbereitung des Körpers zur Reerdigung, Waschung und 
hygienische Versorgung, fürsorgliche Einbettung in den Kokon. Überführung des Verstorbenen zur ggf. 
Abschiedsfeier und später zur Reerdigung in Mölln/Kiel. Der Preis von € 2970,- für die Transformation im 
Kokon durch „Meine Erde“ von z.Zt. in Mölln ist nicht enthalten. 

Basispreis Biologische Körperbestattung (LOOP® Myzelsarg)    € 3195,- 
Darin enthalten sind alle Gespräche, Kontakte und Nachbesprechungen mit Ihnen. Wir erledigen alle 
wichtigen und gewünschten administrativen Angelegenheiten mit Ämtern und Behörden. Ein 
Qualitätssarg für Transport und ggf. Trauerfeier. Abholung im Umkreis von 35km während der regulären 
Bürozeiten.Einbringung in geeignete Klimaräumlichkeiten für die Dauer von 7 Tagen (danach jeder 
weitere Tag €21,-). Totenfürsorge: Waschung und hygienische Versorgung, fürsorgliche Einbettung in 
den Loop Living Cocoon. Überführung des Verstorbenen zur Abschiedsfeier und Beerdigung. Träger nur 
erforderlich, wenn die Familie/Angehörige/Freunde nicht selbst tragen möchten. In diesem Fall 
entstehen Kosten von € 115,- je Träger. Der Preis von € 1450,-zzgl. Lieferung für den Loop Living Cocoon 
ist nicht enthalten. 
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Ergänzungen            
 
Stillgeborene und nicht-bestattungspflichtige Kinder beerdigen wir grundsätzlich kostenfrei 
auf z.B. Rellingen Friedhof im Sternenkinderfeld. Den Eltern entstehen keine Kosten!  
 
 
Zu den angegebenen Leistungen und Preisen kommen Kosten für den Friedhof, die 
Seebestattung, ggf. Arzt- und Krankenhausgebühren, der Waldbestattung etc. hinzu. Diese 
variieren stark und sind im Besonderen abhängig vom Sterbe- und gewählten Beisetzungsort. 
 


